

INFORME DE LA GERENCIA
A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS
DE LA COMPAÑÍA "INFORMATION TECHNOLOGIES
ITWORKS CIA. LTDA."

SEÑORES ACCIONISTAS:

Cumpliendo con las disposiciones legales y estatutarias, sometemos a consideración de ustedes la gestión y resultados correspondientes al Ejercicio Económico del año 2018, contenidos en los informes y en los Estados Financieros que los acompañan.

ACTIVO DISPONIBLE.

La compañía para el cierre del año 2018 reportó USD \$30636.54 como saldo en Bancos.

Para que "INFORMATION TECHNOLOGIES ITWORKS CIA. LTDA" pueda realizar sus transacciones comerciales, durante el año 2018, realizó el pago a sus proveedores con los ingresos obtenidos de nuestros clientes.

CUENTAS POR COBRAR COMERCIALES.

Para el cierre del año 2018, las cuentas por cobrar suman un total de USD \$42201.06; no se realizó la provisión de cuentas incobrables de acuerdo a lo que permite la Ley, luego de amortizar los saldos incobrables permitidos.

ACTIVOS FIJOS

Se reconoce como Activos a los Vehículos, Equipos de Computación y Software, Muebles y Enseres que posee la Compañía, estos activos están valorados en \$159.873,27; los mismos que han servido para generar los ingresos a la Sociedad; al cierre del año 2018 reportaron USD \$126871,86 en Depreciación Acumulada de dichos Activos.

Para el año 2019 se prevé realizar actualización y en algunos casos renovación de Equipos de Computación y Software para una mayor generación de ingresos.

Todos los Activos de la Compañía se encuentran cubiertos bajo pólizas de incendio, robo, hurto y transporte.

PASIVO CORRIENTE Y LARGO PLAZO.

Las cuentas por pagar comerciales a corto plazo, suman el valor de USD \$159.041,86 no tenemos cuentas por pagar a largo plazo. Los principales proveedores de "INFORMATION TECHNOLOGIES ITWORKS CIA. LTDA." son: "SIMMETRY ALLIANCE NEGOCIOS Y SERVICIOS" servicios y "B.M.I. COMPAÑÍA DE SEGUROS" seguros de salud.

RESULTADOS.

Las ventas netas totales para el año 2018 sumaron \$ 357.721,75 dólares y los costos y gastos totales para el año 2018 sumaron \$335.256,20; con estos resultados la compañía generó una utilidad del ejercicio de \$22465,55.

OBLIGACIONES Y RELACIONES LABORALES Y FISCALES:

Las relaciones laborales se han desarrollado en los mejores términos y sus obligaciones se encuentran saneadas totalmente. Las provisiones se han realizado de acuerdo a la Ley y a los principios contables. No existe ningún conflicto laboral general

Todas las obligaciones fiscales correspondientes al año 2018 se encuentran cumplidas y canceladas, incluyendo las obligaciones con otras entidades municipales, y estatales.

CONCLUSIÓN Y FUTURO

Igual que en el pasado año, las perspectivas económicas para el 2019 son poco alentadoras para desarrollar las actividades empresariales. Hay un ambiente de incertidumbre y un deterioro constante en la dinámica de los negocios. Será precisa mucha prudencia en el manejo de los gastos para afrontar las dificultades que se prevén.

Los resultados obtenidos por la compañía durante este ejercicio, nos obligan a seguir con nuestros esfuerzos para la búsqueda y obtención de nuevos clientes el mercado local como en el exterior, que permitan a la compañía mantener el crecimiento y desarrollo de años anteriores.

De los Señores Accionistas.



Rosario Puente
GERENTE GENERAL